
 
令和６年度 全体会議事録 

  

 開催日時：令和６年５月１８日（土）１０:００～  開催場所：大会議室 

 司会：沼口 

 

午後から第１回学校見学会が予定される中、先生方にお時間を頂戴し全体会を開催しました。後援会活動を運営し

ていく上でのルール説明や質疑応答、交流会を行いました。 

 

１． 萩原副会長挨拶 

皆様おはようございます。全体会のご参加ありがとうございます。本日は会長の菊地が出席できな

いため、代理でご挨拶させていただきます。現在、後援会本部では定期総会議案書を作成中です。 

５月下旬に配付、６月中に成立となるよう進めてまいります。 

新しいメンバーで本年度１年間活動してまいります。ご協力の程どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 ２．佐藤校長挨拶 

皆様おはようございます。４月に着任しました、校長の佐藤でございます。よろしくお願いいたします。 

簡単に自己紹介をします。教科は工業で、電気の教員をしていました。荒川工業高校、向島工業高校 

（現：橘工業高校）で教鞭をとっていました。その後、教育行政にて 10年ほど勤務し、白鷗附属中学 

校副校長を２年、日本橋高校校長を２年間勤め、今に至ります。教育行政に異動後、工業高校と縁が 

なくなってしまったと思っていましたが、１４年ぶりに工業系の学校に来ることができて懐かしい思いで 

います。科学技術高校は、生徒がまじめで素直な子が多く、ディスカッションもしっかり行うことができ 

ます。また、素晴らしいのは２０２４年３月の卒業生が、国立大学や職業能力開発総合大学に１７名 

進学しました。通常の工科高校では考えられないことです。 

先月の新１年生保護者会にて、生徒２２２名に対して、２００名以上の保護者がご来校くださいました。 

保護者の皆様の期待の表れだと思います。２・３年生の保護者も同様と聞き驚いています。 

生徒のやる気、保護者の学校に対する意識も高く、凄くやりがいのある学校に来たなと感じています。 

本日午後に第１回学校見学会を行います。創造理数科が創設されたので、さらに学校の良さをＰＲ 

していきます。保護者の皆様も地域に伝えていただき、さらにより良い学校を目指したいと考えていま 

す。よろしくお願いいたします。 

 

３．先生方より 

菅原副校長先生 

４年目になります、よろしくお願いいたします。行事についてご紹介します。 

５月２１日（火）～３日間中間考査。３年生は、５月２８日（火）～３泊４日の修学旅行（沖縄）予定。 

１年生は、５月３０日（木）～１泊２日宿泊研修があります。６月８日（土）が体育祭となり生徒にとって 

は、テストが終われば楽しい行事がたくさん待っています。 

今後、熱中症に注意が必要です。特に体育祭当日は、ご家庭で朝食をしっかり食べさせてください。 

学校でも水分補給などできることを実施します。 

皆様のお力を借りて学校運営をしていきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

村山先生 

今年度総務部主任となりました。後援会の方々には、今後連絡をさせていただくこととなりますが、 

なるべく早く対応させていただきます。併せて広報も担当しています。コロナも明けたため、生徒広報 

委員を中心に活躍してもらおうと考えております。ご協力をいただくこともありますが、よろしくお願い 

いたします。 

 

 

発行日  令和６年６月１日 

東京都立科学技術高等学校 

後援会会長  菊地  雄一 



４．議題 

（１）後援会書面総会について 

５月下旬に議案書を配付します。お子さん経由で手紙配付し、併せて Classiを使用してご案内します。 

ご確認をお願いいたします。 

 

（２）各委員会紹介    委員長１名 ・ 副委員長若干名 ・ 会計若干名 

     各委員出席者ご挨拶 

      詳細は、議案書８ページ、９ページをご参照ください。 

 

（３）連絡事項 

       ①今年度のスケジュール 

          運営委員会開催日     ６／１５、 ９／７、 １０／１２、 １２／１４、 ２／１ 

       ②委員会担当役員 

          学年委員：鬼原副会長 

          企画委員：管家副会長 

          広報委員：沼口副会長 

       ③書記からの連絡事項（運営委員会・活動報告・印刷物・オンライン会議） 

          ・運営委員会のレジュメは、会議１週間前を目途にメール送付します。 

          ・活動報告は、会議１０日前を目安に担当副会長宛にご連絡をお願いします。 

          ・後援会から発行する手紙は浅黄色の紙を使用してください。 

          ・今年度は、対面とオンラインのハイブリッド会議を予定しています。 

          詳細は、各「ガイドライン」と「令和６年度 委員会活動における事務連絡事項」をご確認ください。 

       ④会計からの連絡事項（消耗品・交通費） 

          ・資料室の消耗品について管理表を準備中です。使用する際は記載をお願いします。 

          ・ガイドラインを刷新しました。詳細は各委員会会計担当者へご連絡します。 

          ・今年度発生した問題については、来年度に反映するなど含め検討・議論したいと考えています。 

       ⑤資料室の使用について 

・資料室のカギを使用する際は、職員室の管理簿に必ず記名し、確実に返却してください。 

 

５．その他 

   ・９月の四葉祭に関して企画案等進捗を第１回運営委員会にて共有をお願いいたします。 

   ・卒対委員の体育祭での撮影は、後援会の緑のビブスを使用します。 

 

６．次回スケジュール 

    第１回運営委員会  ６月１５日（土）１０:００～ 大会議室で開催します。 

ハイブリッド開催ですので、オンライン参加する場合、メールアドレスを含め本部へご連絡ください。 

以上 

 

 

■お知らせ■ 

「運営委員会だより」は学校のご協力をいただき、科学技術高校のホームページへ掲載しております。 

運営委員会終了後、２週間以内に、ホームページへ掲載しますので、ご確認をお願いします。  

https://www.metro.ed.jp/kagakugijyutu-h/ 

https://www.metro.ed.jp/kagakugijyutu-h/

